



Beszámoló az iskolánkban folyó német nemzetiségi oktatásról 2021/22- es tanév

Az előző tanévben az iskolánkban folyó német nemzetiségi oktatás és nevelés a kialakult járványügyi helyzetre való tekintettel a korábbi tanévekhez viszonyítva mondhatjuk, hogy kisebb eltérésekkel zajlott.

Az iskolai és munkaközösségi munkatervbe beépített feladatokat csak részben tudtuk megvalósítani a versenyek, programok, rendezvények időnkénti elmaradása és a módosítások miatt. A járványügyi intézkedések során időnként alkalmazott digitális tanulás nem okozott fennakadásokat, az előző évi tapasztalatokat kihasználva sokkal magabiztosabban használtuk a digitális lehetőségeinket. A tavalyi évet az jellemezte leginkább, hogy alapvetően a hagyományos tanmenet szerint és a megszokott ütemben dolgoztunk. A digitális oktatáshoz folyamatosan kaptunk segítséget a kaposvári POK és a nemzetiségi POK szaktanácsadóitól, az OH-tól. Hasznos oldalak és linkek közre bocsátásával támogatták munkánkat, támogatjuk egymás munkáját. A tapasztalatunk az, hogy a diákoknak sokkal biztosabb volt a tavalyi évben szerzett tudásuk, haladási ütemünk, hiszen a jelenléti oktatás, a napi kapcsolat a tanáraikkal magabiztosságot, tudatosságot és biztonságot jelent diáknak, szülőnek, tanárnak egyaránt. A valamilyen okból lemaradt diákok korrepetálása folyamatoságára kiemelten figyeltünk, nagy hangsúlyt fektetve a hiányzásokból lemaradt gyerekek felzárkóztatására.

A korábbi online időszak pozitív hozadéka, hogy a szülőkkel és a gyermekekkel a kapcsolattartást a Krétán keresztül tartottuk, tartjuk folyamatosan azóta is. A rendszeres fejlesztésekkel ma már sokkal több lehetőséget nyújt a KRÉTA felülete, amit iskolánk sajátosságaihoz formálva ki is használunk. Természetesen nem kizárva, vagy helyettesítve ezzel a személyes kontaktot.

A különböző versenyeken való részvétel és eredményes szereplés minden évben fő célkitűzésünk szokott lenni. Így volt ez az előző tanévben is. Igyekeztünk tanulóinkat maximálisan felkészíteni a megmérettetésekre. Ami az előző évben megvalósult: Spiel und Gewinn levelezős versenyen az 5. és 6. évfolyam képviseltette magát.





A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Der Breitopf címmel meghirdetett rajz pályázatán iskolánk jelesen képviseltette magát mind az alsó, mind pedig felső tagozaton. A mese feldolgozását örömmel építettük be a nemzetiségi oktatás kereteibe, a hagyományápolást színesítve.

A bátaszéki gimnázium Géza-tusa levelező versenyén a 7. évfolyamról 5 fő vett részt. Ez a verseny január végén döntővel zárult, ahol minannyian szépen megállták a helyüket.

Részt vettünk az Országos Német Kisebbségi Önkormányzat által szervezett német vers –és prózamondó versenyen is.

Nyelvvizsga felkészítőt szerveztünk a 8. évfolyamosok számára. 5 fő sikeres nyelvvizsgát tett. Az alsó tagozatos beiskolázási programokon nyelvi vonatkozásban részt vettünk. Bemutató órát tartottunk a jövődöbéli elsősök szüleinek.

Az alsó tagozat színdarabban kedveskedtek iskolatársaiknak a Brémai muzsikások című, német nyelvű mesejátékával. Mindezekkel célunk, a német nemzetiségi képzési forma, valamint a német nyelv népszerűsítése. Ugyancsak e cél érdekében szervezett munkaközösségünk már sokadik alkalommal Márton- napi alkotói pályázatot nagycsoportos óvodásoknak, melyen a városi óvodák németes és nem németes csoportjai is részt vettek. (Wosinsky, Kadarka, Kertváros). Az eredményhirdetés a járvány miatt annyiban módosult, hogy az értékelést, eredményhirdetést nem tudtuk személyesen megvalósítani. Ennek ellenére nagyon sok szép és igényes pályamunka érkezett.

A városi intézményekkel (iskolák, óvodák, németes munkaközösségek) változatlanul jó kapcsolatot ápolunk.

Az alsó tagozatos diákokkal múzeumban voltunk német nyelvi foglalkozáson, valamint decemberben tanulmányi sétán a karácsonyi vásárban, ahol megnéztük a Betlehemet is. Mindkét kizárulásnak célja népszerűségi információ elmélyítése volt.

A felső tagozatos diákok Goethe moziban, filmvetítésen voltak ősszel és tavasszal is. A filmet projekt módszerrel dolgozták fel.

A német színházbeli látogatására tavaly ismét sor kerülhetett. Hálásak vagyunk, hogy az alsó tagozatos német nemzetiségi oktatásban részt vevő diákjaink láthatták a 'Der Räuber' című darabot.

Iskolánkban a nyelv és a népszerűségi oktatása vonatkozásában 100%- os a szakos ellátottság. A gyakorlat az, hogy a német nemzetiségi nyelvet tanítók tanítják a népszerűségi is csoportjaikban. Kommunikatív tankönyvsorozatból tanítunk. 1-2. évfolyamon a Mein erstes és a Mein zweites Deutschbuch tankönyvsorozatból, 3-4. osztályban a Hueber Verlag Starter és a Start 1.1. tankönyvét és munkafüzetét használjuk. Felső tagozatban a „Beste Freunde” tankönyvvel dolgozunk. Népszerűségi az Omas Fotoalbum erzählt című tankönyvből és a hozzákapcsolódó évfolyamokra lebontott munkafüzetből szerezzük az ismereteket. A népszerűségi óráinkon sokat kézműveskedünk, sváb receptek alapján egyszerű ételeket





SZEKSZÁRDI GARAY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

Szekszárd, Zrínyi u 78. Tel.: 74/511-450 Fax.:74/512-085

Email: garayami2020@gmail.com

készítünk, valamint tanulmányi sétákat teszünk az élményszerűség jegyében a könnyebb tananyag elsajátításáért.

Német nemzetiségi nyelv és irodalom, valamint a német népismeret helyi tantervét team munkában a digitális oktatás után az új NAT-nak megfelelően átdolgoztuk.

Az önkormányzat segítségét anyagi támogatások vonatkozásban kérjük színházi, múzeumi belépőkhöz, a hagyományként működött nemzetiségi kirándulásunkhoz, ami tavaly anyagi források hiányában elmaradt.

